

24小时读者热线:96060 江苏都市网www.js.cn(江苏首席生活门户网)

Latest News

责任编辑:吕远 美编:王莺燕 组版:徐杨

喜! 郭台铭大婚

婚前祭拜亡妻,亲吻亡妻雕像



郭台铭与新婚妻子

铭在林淑如雕像旁坐下,对着雕像额头深情一吻,手里拿着三张已泛黄的旧照片,边看边低声细语:“Serena,我要结婚了,今天特别来这里跟你汇报一下……看,这是我们的结婚照,1975年拍的,你还记得吗?还有这是我们一起去玩的照片……你在我心目中永远是最重要的,是没有人可以取代的,我欠你太多了……希望你可以接受她……”说着说着,忍不住哽咽,甚至对着林淑如雕像的唇长吻。

费玉清登台献唱

昨晚,台湾首富郭台铭与未婚妻曾馨莹在台北君悦饭店举行婚礼,出席的大都是社会名流,好友费玉清还上台为两位新人献唱“彩云飞”,大婚前,郭台铭还专程祭拜亡妻林淑如。

婚前祭拜亡妻

前天,郭台铭顶着烈阳,到台北县三峡“爱乐园”家族墓园祭拜亡妻林淑如,他三度深情亲吻亡妻雕像说:“Serena(林淑如)在我心中永远是第一,永远活在我心里,虽然现在有人来接班,但她永远是第二。”曾馨莹没有来。57岁的郭台铭和林淑如结婚30年,感情深厚。

前天下午4时,郭台铭进入墓园,神情肃穆,他将一大束鲜花小心翼翼地放在爱妻雕像旁边,并在墓前摆上爱妻生前爱吃的四季豆干面和凉拌小黄瓜,郭台

综合

悲! 奥运冠军张国政无缘奥运



张国政

中国举重队获得了北京奥运会的满额入场券,即男6女4共10个参赛名额。参赛选手名单26日正式公布。6名男子参赛选手是56公斤级的龙清泉,62公斤级的张湘祥,69公斤级的石智勇和廖辉,77公斤级的李宏利和85公斤级的陆永。4名女子选手是48公斤级的陈燮霞,58公斤级的陈艳青、69公斤级的刘春红和75公斤级的曹磊。其中,奥运冠军张国政和世锦赛冠军杨炼落选令人颇感意外。

杨炼:争取参加下届奥运会

杨炼成名于两年前世锦赛,陈燮霞属后起之秀。对于选择后者,举重队领队马文广表示,作出上述决定是集思广益的结果,“我们要选择一支干干净净、没有争议的队伍参加奥运会,确保国家利益最大化,反兴奋剂最大化。”此前,有媒体猜测九运会误服兴奋剂是导致杨炼落选的原因。

对于杨炼落选,马文广也感到惋惜,“杨炼、陈燮霞实力相当,但受到赛制、参赛人数的限制,我们只能忍痛割爱。”

26岁的杨炼在接受记者电话采访时表示,她对无法参加奥运会感到很遗憾,但她肯定地说:“我不会轻易放弃举重事业的,明年的全运会我要参加,而且还要争取参加下届奥运会,毕竟参加奥运会是我的梦想,我不会放弃这个梦想。”

对于淘汰自己亮相奥运会的48公斤级队友陈燮霞,杨炼一度地祝愿说:“无论派谁去,只要中国队能拿金牌,这就是我最大的心愿!”杨炼说,今天她还要正常训练,过几天打算回湖南老家陪陪父母,调整一下。“生活本来如此,没什么大不了的。明天太阳会照常升起,人始终朝前走,善待自己、善待别人,明天会更好。”杨炼告诉记者。

张国政:我不是狗熊

当记者拨通张国政的电话时,这位34岁的老将在家里陪妻子吃午饭。他说他其实一天前就已经知道自己落选的事实了,张国政说:“今天第一名一公布,我就有尘埃落定的感觉。其实我追求的是一种心路历程,要对自己有个交代,无论结果如何,我都无怨无悔。”

对于和自己同级别的、即将出征奥运会的石智勇和廖辉,张国政祝福他们能够在赛场上为国争光。同时,张国政说对他自己也深感自豪:“我为奥运会一直坚持到现在,而且7月在大别山训练时还创造了自己最好的成绩。现在69公斤的世界纪录还是我的,我不是狗熊。”

对于是否打算退役,张国政不置可否,他只是说自己“一路走来身心疲惫”,现在希望好好调整一下再做打算。对于奥运会期间的计划,张国政说:“我到时肯定还要看举重比赛!”

新华社记者 刘阳 顾涓
快报记者 沈忱

链接

黄潇潇因伤错失奥运

昨天,中国体育代表团公布了参赛名单,在田径队一栏没有跨栏名将黄潇潇的名字,令人觉得蹊跷。

黄潇潇是近年来我国田坛涌现出来的一名女子跨栏天才,连续获得过两届世界田径锦标赛的第五名,黄潇潇有亚洲“女栏王”和“女刘翔”之称,参加过上届雅典奥运会。为了备战北京奥运会,四年来自训练非常刻苦,状态一直很不错。在5月23日鸟巢测试赛上,黄潇潇在女子400米栏决赛中傲视群芳,以54秒56的成绩获得冠军。赛后,她对鸟巢各种设施赞不绝口,坚信鸟巢能给她带来好运。实力与状态俱佳的她决心在北京奥运会上取得突破,向奖牌发起冲击。这次黄潇潇突然落选奥运阵容,不少人感到意外。究其原因,据有关人士透露,主要是她的跟腱老伤复发。黄潇潇无缘奥运会,她的教练张增惠也失去了参加奥运会的机会。对此,师徒俩都感到无奈和遗憾。但黄潇潇不会就此沉沦,而是把目标瞄向了明年的第一届全运会,力争在家门口证明自己。

捷报奥运联盟记者 王兴步

钻石杯,安哥拉第一个报到

安主帅:与中国实力差不多

昨天下午,安哥拉队抵达南京,没有鲜花,没有掌声,也没有迎接的球迷。作为中国队在奥运会上的主要对手,安哥拉此前在中国的人气一直很旺,在杭州就曾受到追捧,可这次来南京则显得有些静悄悄,他们也是第一支抵京参加钻石杯的队伍。

安哥拉是从杭州坐大巴过来的,他们刚刚在那里参加完斯坦科维奇杯。原本他

安哥拉头号球星戈麦斯
快报记者 顾娟

羽毛球抽签揭晓

中国女单形势不妙

快报北京电 (特派记者
尚晶) 2008北京奥运会羽毛球比赛抽签昨天揭晓。

男单方面林丹、陈金被抽入上半区,陶菲克很可能在八分之一决赛遭遇陈金。另一名中国选手鲍春来则将锁定下半区,他在1/4决赛迎来真正的考验,对手很可能在丹麦名将乔纳森和韩国的李炫一之间产生,此外2号种子李宗伟也可能在下半区。

女单形势不太妙,近来状态最差的张宁不得不面对独守下区的局面,而且与她同区的强敌包括韩国的全在娟、法国的皮红艳,中国香港名将王晨以及夺冠热门拉斯姆森。中国队的头号选手谢杏芳被抽入2/4区,她在1/4决赛前应该不会为这些兴奋了,来奥运会,安哥拉不会甘心做配角,我们想赢球,一场一场去赢。在身高上我们没有优势,但球员们速度很快,每个人都能投篮。我常常告诉他们要做好防守,然后利用速度去攻击对方,那是一群执著的小伙子们,他们会打出生色的比赛。”

对于这次在南京的钻石杯,卡瓦略说,主要还是因为恢复调整和练兵为主,“我的主力不能受伤,这是我对于他们的要求,要把最好的东西带到奥运会上去。”快报记者 沈忱 吕远

房产资讯

友情提醒

本刊仅为信息提供和使用的双方

搭桥,所有信息均为所刊登者自行提

供,客户交易前请查证相关证明文

件和手续,本广告不作为承担法律责任的依据。

房产代理

泰丰 独家代理学区房。

83311132

房屋求购

我购房居,产权房。13815855583

急购 学区房、高档房。

81639386

拆迁购房。13905158073

房屋求租

求租三牌楼——大桥南路房。

83965330

求租闹市门面房

限沿街,250—300平方,可作餐

饮。13505148960

求租 珠江路附近套房。

84456921

房屋出租

出租 房屋、仓库、办公室。

137700459713

房屋招租

房屋招租